



## HEAT SENSITIVE SPOON



**(34) Wärmeempfindliche Löffel:** GEBRAUCHSANLEITUNG: Tauchen Sie den Löffel in das Essen Ihres Babys und rühren Sie für 15 Sekunden lang. Wenn das Essen verändert, lassen Sie das Essen abkühlen und spülen Sie den Löffel unter kaltem Wasser ab. Dies wiederholen, bis der Löffel seine Farbe behält. **Für Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes:** ACHTUNG: Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. Das Produkt vor jedem Gebrauch inspizieren. Entsorgen Sie das Produkt bei Anzeichen einer Minderung oder eines Schadens. Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Füttern überprüfen. Von Sonneneinstrahlung, Hitze, fermentalen und nicht länger als empfohlen in Desinfektionsmittel liegen lassen. Das Kind mit diesem Produkt nicht herumgehen oder -laufen lassen. Dieses Produkt nicht in die Mikrowelle geben. Einige Lebensmittel wie Karotten und Süßkartoffeln können Flecken auf dem Produkt verursachen, brenntzenträchtig aber nicht seine Verwendung oder Sicherheit. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Die durchschnittliche Lebensdauer der weichen Teile beträgt 6 Monate, je nach Gebrauch. REINIGUNG: Zur Gewährleistung der Hygiene: Vor dem ersten Gebrauch waschen. Spülmaschinengeeignet (nur oberer Geschirrkorb) oder in warmem, mildem Seifenwasser waschbar. Nicht in den unteren Korb des Geschirrspülers legen oder aggressive Spülmittel verwenden, da diese das Produkt beschädigen können. Gründlich abspülen. Diese Informationen aufbewahren. Gültige Norm: EN14372.

**(35) Cullères thermosensibles:** MODE D'EMPLOI: Plonger la cuillère dans la nourriture ou le biberon pour bébé et remuer pendant 15 secondes. Si la couleur change de couleur, laisser la nourriture refroidir et rincer la cuillère à l'eau froide. Répéter l'opération jusqu'à ce que la cuillère ne change plus de couleur. **Pour la sécurité et la santé de votre enfant:** **AVERTISSEMENT:** Toujours utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte. Inspecter le produit avant chaque utilisation. Jeter le produit dès les premiers signes d'usure ou de fatiguabilité. Toujours vérifier la température de la nourriture avant de donner à l'enfant. Ne pas exposer à la lumière directe du soleil ni chauffer et ne pas laisser tremper dans du désinfectant plus longtemps que nécessaire. Ne pas laisser l'enfant marcher ou courir avec ce produit. Ne pas mettre ce produit au micro-ondes. Certains aliments comme les carottes et les patates douces peuvent tacher ce produit mais cela n'affecte pas l'utilisation ni la sécurité. Ce produit n'est pas un jouet. La durée de vie moyenne des pièces souples est de 6 mois, selon l'usage qui en est fait. NETTOYAGE: Pour garantir l'hygiène : Laver avant la première utilisation. Compatible lave-vaisselle (tirer séparément uniquement) ou laver à la main à l'eau chaude et à savon doux. Ne pas laver dans le tiroir inférieur du lave-vaisselle ni utiliser de détergents agressifs car cela risquerait d'endommager le produit. Rincer abondamment. Conserver ces informations. Norme valide : EN14372.

**(36) Warmtegevoelige lepels:** GEBRUIKSAANWIJZING: Steek de lepel in het eten of drinken van de baby en roer gedurende 15 seconden. Als de lepel van kleur verandert, moet u het eten of drinken verder laten afkoelen. Spoel de lepel af onder koud water. Herhaal tot de lepel niet meer van kleur verandert en het eten of drinken van uw kind **WAARSCHUWING:** Dit product alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene. Inspecteer het artikel voor elk gebruik. Weggooien bij de eerste tekenen van beschadiging of verzakking. Controleer voor het voeden altijd de temperatuur van de voeding. Laat niet in direct zonlicht liggen of een warme plek liggen. Laat niet langer dan aanbevolen in ontsmettingsmiddel oplossen. Laat kinderen niet opeten of rennen met dit artikel. Steek dit artikel niet in de magnetron. Sommige voedingsmiddelen zoals wortelen of aardappelen kunnen dit artikel donker verkleuren, maar dat heeft geen invloed op het gebruik of de veiligheid ervan. Dit artikel is geen speelgoed. De gemiddelde levensduur van de zachte onderdelen bedraagt 6 maanden, afhankelijk van het gebruik. REINIGING: Doe het volgende omwille van de hygiëne: Was voor het eerste gebruik. Was het artikel niet in de afwasmachine (alleen in het bovenste rek) of in warm water met zachte zeep. Plaats het artikel in het onderste rek van de afwasmachine en gebruik geen agressieve detergenteen, anders kan het beschadigd geraken. **Spooi grondig.** Hou deze informatie bij. Toepasselijke norm: EN14372.

**(37) Cucchiai sensibili al calore:** ISTRUZIONI PER L'USO: Immergere il cucchiaio nell'alimento o nel liquido per il bambino e mescolare per 15 secondi. Se il cucchiaio cambia colore, lasciar raffreddare l'alimento e sciacquare il cucchiaio sotto l'acqua fredda. Ripetere finché il cucchiaio non cambia colore. **Per la sicurezza e la salute del Vostro bambino:** **AVVERTENZA:** Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. Prima di ogni utilizzo, controllare il prodotto. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. Controllare sempre la temperatura dell'alimento prima di alimentarlo il bambino. Non lasciare esposto direttamente alla luce solare o al calore o lasciare nel disinfettante per un periodo più lungo di quello prescritto. Non lasciare camminare o correre il bambino con questo prodotto. Non introdurre questo prodotto nel microonde. Alcuni alimenti, come le carote e le patate dolci, possono macchiare il

prodotto, ma questo non influisce sul suo utilizzo o sulla sua sicurezza. Questo prodotto non è un giocattolo. La durata media delle parti morbide è di 6 mesi a seconda del tipo di uso. PULIZIA: Per garantire l'igiene: Lavare prima del primo utilizzo. Lavabile in lavastoviglie (solo ripiano superiore) o a mano in acqua tiepida con detergente delicato. Non collocare sul ripiano inferiore della lavastoviglie o usare detersivi aggressivi per non danneggiare il prodotto. Sciacquare accuratamente. Conservare queste informazioni. Normia applicabile: EN14372.

**(38) Cucharas sensibles al calor:** INSTRUCCIONES DE USO: Sumergir la cuchara en la comida o el líquido del bebé y revolver durante 15 segundos. Si la cuchara cambia de color, dejar enfriar la comida y enjuagar la cuchara con agua fría. Repetir hasta que la cuchara no cambie de color. **Para la seguridad de su bebé:** **ADVERTENCIA:** Usar siempre este producto bajo la supervisión de un adulto. Inspeccionar el producto antes de cada uso. Deshechar en los primeros signos de daño o rascar. Comprobar siempre la temperatura de la comida antes de dar el alimento. No lo deje expuesto a la luz directa del sol o al calor, ni en desinfectante durante más tiempo del recomendado. No deje que el niño ande o corra con este producto. No caliente este producto en el microondas. Algunos alimentos como las zanahorias y las patatas pueden manchar este producto, pero esto no afectará a su uso o seguridad. Este producto no es un juguete. La vida útil media de las piezas blandas es de 6 meses en función del uso. LIMPIEZA: Para asegurar una higiene adecuada, lávela antes del primer uso. Apto para lavavajillas (solo en el cesto superior) o lavado con agua caliente y jabón suave. No lo coloque en el cesto inferior de las lavavajillas ni utilice detergentes agresivos, ya que esto puede dañar el producto. Aclarar minuciosamente. Guarde esta información. Norma válida: EN14372.

**(39) Heat sensitive spoons:** INSTRUCTIONS FOR USE: Dip spoon into baby's food or liquid and stir for 15 seconds. If spoon changes color, allow food to cool and rinse spoon under cold water. Repeat until spoon does not change color. **For your child's safety and health:** **WARNING:** Always use this product with adult supervision. Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness. Always check food temperature before feeding. Do not leave in direct sunlight or heat or leave in disinfectant for longer than recommended. Do not let child walk or run with this product. Do not microwave this product. Some foods like carrots and sweet potatoes may stain this product, but this will not affect the use or safety of it. This product is not a toy. Average lifespan of the soft parts is 6 months depending on the usage. CLEANING: To ensure hygiene: Wash before initial use. Dishwasher safe (top rack only) or hand wash in warm water with mild soap. Do not put in bottom rack of dishwasher or use aggressive detergents, as this may damage the product. Rinse thoroughly. Keep this information. Valid norm: EN14372.

**(40) Colheres sensíveis ao calor:** INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO: mergulhe a colher na comida ou na bebida do bebê e mexa durante 15 segundos. Se a colher mudar de cor, deixe a comida arrefecer e enxague a colher com água fria. Repetir até a colher deixar de mudar de cor. **Para a segurança da sua criança:** **ADVERTÊNCIA:** Utilizar este produto sempre sob vigilância de um adulto. Antes de utilizar, examine o produto. Deitá-la fora ao primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. Verificar sempre a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. Não a deixe exposta à luz direta do sol ou ao calor nem deixar expuser em desinfetante por mais tempo do que o necessário. Não deixe a colher andar ou correr com este produto. Não coloque este produto no micro-ondas. Algumas comidas, como cenoura ou batata-doce, podem manchar o produto, porém, tal não afetará a utilização nem a segurança do mesmo. Este produto não é um brinquedo. As peças moles têm uma vida útil média de 6 meses, consoante a utilização. LIMPEZA: Para garantir uma correta higiene: lave antes da primeira utilização. Pode lavar na máquina de lavar louça (apenas na prateleira superior) ou com água quente com um sabão suave. Não coloque na prateleira inferior da máquina de lavar louça nem utilize detergentes agressivos, uma vez que pode danificar o produto. Enxague abundantemente. Conserve esta informação. Norma válida: EN 14372.

**(41) Luskat Heat Sensitive -toiminnolla:** KÄYTTÖOHJEET: Upeita lusikka vaivan ruokaan tai nesteeseen ja seita 15 sekunniksi se sajan. Jos lusikka vaihtaa väriä, anna ruuan jäätymään huoneen lämpötilalla kylmällä vedellä. Kunnin lusikka ei valhdita. **Apasur, turvallausohjeet:** Käytä lusikkaa vain aikuisen valvonnassa. Tarkasta tuote ennen jokaista käyttökertaa. Hävitä tuote heti, mikäli huomaa sinin merkkejä vaurioista tai huonokuntoisuudesta. Tarkista aina ruuan lämpötila ennen syöttämistä. Älä jätä suoraan auringonvaloon tai lämpöön, äläkään jätä desinfiointiaineeseen suositeltua pidemmäksi ajaksi. Älä anna lapsen kävellä josta jalkaan tuuettua tai karsaa. Älä laita tätä tuotetta mikroaaltouuniin. Jotkin ruoka-aineet, kuten porkkanat ja maapähkinät, voivat värjätä tätä tuotetta, mutta värjäytyminen

ei vaikula tuotteen käyttöön tai turvallisuuteen. Tämä tuote ei ole lelu. Perhmeiden osien keskimääräinen käyttöikä on 6 kuukautta käytöstä riippuen. PUHDISTUS: Hygienian varmistamiseksi. Pese ennen ensimmäistä käyttöä. Konseptun kestävä (vain välttämättä), tai pese lämpimässä vedessä miedolla saippualla. Älä aseta astianpesukoneen alatorin tai käytä voimakkaita pesuainoja, jotta ette viaurioidu. Huuhdo perusteellisesti. Säilytä nämä tiedot. Voimassa oleva standardi: EN 14372.

24) **Varmefølsomme skeer:** BRUGSANSVNINGEN: Kom skeen i barnets mad eller væske, og rør rundt i 15 sekunder. Hvis skeen skifter farve, lad maden køle af og skyll skeen under koldt vand. Gentag indtil skeen ikke skifter farve. **For dit barns sikkerhed og sundhed: ADVARSEL:** Brug altid dette produkt under overvågning af en voksen. Før brug, inspicér altid produktet. Smid produktet ud ved første tegn på skade. Kontroller altid fødevarerens temperatur før madning. Hvis skeen for dækket, søk om varme, og lad skeen ligge i desinfektionsmiddel længere end anbefalet. Lad ikke barnet gå eller løbe med dette produkt. Produktet må ikke komme i mikrobølgeoven. Nogle fødevarer såsom gulerødder og søde kartofler kan plette dette produkt, men det vil ikke påvirke dens brugbarhed eller sikkerhed. Dette produkt er ikke et legetøj. Gemmensitlig brugseffekt ved de bedste dele er 6 måneder, afhængig af brugen. RENGØRING: For at sikre hygiejne. Vask før første brugtagning. Tåler opvaskemaskine (kun øverste hyll) eller kan vaskes i varmt sæbevand. Sæt ikke i den nedre hyll i opvaskemaskinen, og brug ikke aggressive rengøringsmidler, da dette kan beskadige produktet. Skyll grundigt. Gem disse oplysninger. Opfylder EU-standard: EN14372.

25) **Varmekånski skest:** ANVISINGAR FÖR ANVÄNDNING: Doppa skeen i barnets mat eller vatten och rör om i 15 sekunder. Om du ser skadetecken ändrar färg och skiljer förefärelsen skeden under kallt vatten. Upprepa tills skeden inte längre ändrar färg. **For ditt barns säkerhet: VARNING:** Produkten ska alltid användas under uppsikt av en vuxen. Inspektera produkten före användning. Kasta vid första tecken på skador eller slitage. Kontrollera alltid vätskans temperatur innan matning. Varken värm eller lämma skeen i direkt solljus eller desinfektionsmedel längre än vad som är rekommenderat. Låt inte barn gå eller löpa med produkten. Värm inte produkten i mikrovågsugnen. Vissa livsmedel som smör och sötpotatis kan fläcka ner denna produkt men det påverkar inte användningen eller säkerheten hos produkten. Denna produkten är inte en leksak. Den gemmensitliga livslängden hos de mjuka delarna är 6 månader beroende på användning. RENGÖRING: För att säkerställa hygien: Tvätta av innan användning. Kan tvättas i diskmaskin (endast i övre hyllan) eller för hand i varmt vatten med mild tvål. Placera inte i hyllan i botten av diskmaskin och använd inte aggressiva tvättmedel eftersom detta kan skada produkten. Skölj noggrant. Behåll den här informationen. Giltig norm: EN14372.

26) **Varmefølsomme skjeer:** BRUKSANSVNINGEN: Dypp skjeen i barnets mat eller væske og rør i 15 sekunder. Hvis skjeen skifter farge, må du ta maten avkjøle seg og skylle skjeen under kaldt vann. Gjenta til skjeen ikke endrer farge. **For barnets sikkerhet og helse: ADVARSEL:** Bruk alltid dette produktet med tilsyn av voksne. Inspisér produktet før bruk hver gang. Kast ved første tegn på skade eller svakheter. Kontroller alltid temperatur på maten før matning. Må ikke være i direkte sollys eller varme eller være i desinfeksjonsmiddel lengre enn anbefalt. Ikke la barnet gå eller løpe med dette produktet. Ikke ha dette produktet i mikrobølgeovnen. Enkelte matvarer som gulrøtter og søtpoteter kan sette flekker på dette produktet, men dette vil ikke påvirke produktets brukbarhet eller sikkerhet. Dette produktet er ikke et leketøy. Gemmensitlig levetid for de myke delene er 6 måneder avhengig av bruken. RENGØRING: For å sikre hygiene. Vask før første bruk. Tåler maskinvask (kun øverste hyll) eller/og vask i varmt vann med en mild såpe. Må ikke plasseres i nedre hyll av oppvaskmaskinen og må ikke bruke aggressive rengjøringsmidler, ettersom dette kan skade produktet. Skyll grundig. Ta vare på denne informasjonen. Gyldig norm: EN14372.

27) **Ορθοεισθητική κουτάλια:** ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Βυθίστε το κουτάλι στο φαγητό το βρώσιμο ή στο υγρό και ανακατέψτε για 15 δευτερόλεπτα. Αν το κουτάλι αλλάξει χρώμα, αφήστε το φαγητό να κρυώσει και ξεπλύνετε το κουτάλι σε κρύο νερό. Επαναλάβετε μέχρι το κουτάλι να μην αλλάξει χρώμα. **Για την ασφαλή και την υγιεινή του παιδιού σας: ΠΡΟΒΛΕΨΗ:** Χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν υπό την επίβλεψη των ενηλίκων. Μην επιτρέψετε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Περιοτέ το προϊόν να τα πηδή σημάδια βλάβης ή αδιαφορίας. Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία της τροφής πριν το πόσιμο. Μην αφήνετε σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή θερμότητα και μην αφήνετε σε απολυμαντικό για διάστημα μεγαλύτερο από αυτό που αναγράφεται. Μην αφήνετε το παιδί να περπατά ή να τρέχει με το προϊόν αυτό. Μην τοποθετείτε αυτό το προϊόν στον φούρνο μικροκυμάτων. Κόψτε φαγητό από το πιάτο και να γκαρμάρει από το κουτάλι πριν από κάθε χρήση. Απορρίψτε το προϊόν, ωστόσο αυτό δεν θα επηρεάσει τη χρήση ή την ασφαλή του. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Ο μέσος χρόνος ζωής των μαλακών τμημάτων είναι 6 μήνες ανάλογα με τη χρήση. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Για να διασφαλίσετε την υγιεινή: Πλύντε πριν από την πρώτη χρήση. Απορρίψτε για αποβίβαση στο πλυτήριο πιάτων (μόνο στο πάνω τμήμα) ή/και πλύσιμο στο χέρι με ζεστό διάλυμα ήπιου σαπουνιού. Μην τοποθετείτε στο κάτω τμήμα του πλυτηρίου

πίπτον και μη χρησιμοποιείτε ποτέ βραστήκ απορρυπαντικό, καθώς σπορεί να βλάσσει το προϊόν. Εξυβλίστε επιμελώς. Κρατήστε αυτές τις πληροφορίες, ισχύουν πρώτου: EN14372.

28) **Термочувствительные ложки:** ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЪЗОВАНИЮ: Окуните ложку в детское питание или жидкость и перемешивайте в течение 15 секунд. Если ложка поменяет цвет, дайте пище остыть и ополосните ложку холодной водой. Повторяйте до тех пор, пока ложка не перестанет менять цвет. **Для безопасности и здоровья вашего ребенка: ВНИМАНИЕ:** Этот продукт следует использовать только по наблюдению взрослых. Осматривайте продукт перед каждым использованием. Выбрасывайте при первых признаках повреждения или ослабления. Всегда проверяйте температуру пищи перед кормлением. Не ставьте ложку под прямыми солнечными лучами, не нагревайте и не оставляйте в дезинфицирующем средстве дольше, чем рекомендуется. Не используйте продукт в микроволновой печи. Некоторые продукты питания, такие как морковь и сладкий картофель, могут окрашивать этот продукт, но это не повлияет на его свойства и безопасность. Этот продукт не является игрушкой. Средний срок службы мягких частей составляет 6 месяцев в зависимости от способа использования. **ОЧИСТКА:** Для обеспечения гигиены. Вымыть перед первым использованием. Можно мыть в посудомоечной машине (только на верхней полке) или мыть вручную в теплой воде с мягким мылом. Не класть на нижнюю полку посудомоечной машины и не использовать агрессивные моющие средства, так как это может повредить продукт. Тщательно промывать. Сохраните эту информацию. Действующий стандарт: EN14372.

29) **Łyzeczki termoczułe:** INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA: Zanurzyc łyżeczkę w pokarmie lub płynie dla dziecka i mieszać przez 15 sekund. Gdy łyżeczka zmieni kolor, należy zostawić pokarm do ostygnięcia i opłukać łyżeczkę pod zimną wodą. Powtarzać do momentu, w którym łyżeczka przestanie zmieniać kolor. **Dla bezpieczeństwa i zdrowia twojego dziecka: OSTRZEŻENIE:** Zawsze używać wrobu pod nadzorem dorosłego. Przed każdym użyciem sprawdź produkt sprawdzić. Wyuczyc przy pierwszym oznakach uszkodzenia lub zuzycia. Zawsze używać produktu tylko pod nadzorem rodziców. Nie używać produktu w mikrofalówce. Nie bezpośrednio oddziaływanie światła słonecznego lub gorąca ani nie pozostawiać w środku dezynfekującym na czas dłuższy niż to zalecane. Nie pozwalaj dziecku chodzić ani biegać z tym produktem. Nie podgrzewać produktu w kuchence mikrofalowej. Niektóre artykuły spożywcze, takie jak marchew czy słodkie ziemniaki, mogą pozostawić zabrudzenia na produkcie, ale nie wpłynię to na jego skuteczność ani bezpieczeństwo. Ten produkt nie jest zabawką. Średnia żywotność miękkich elementów wynosi 6 miesięcy w zależności od użytkowania. **CZYSZCZENIE:** Aby zapewnić higienę: Umyć przed pierwszym użyciem. Produkt można myć w zmywarce (jedynie na górnym stoleżu) lub ręcznie w gorącej wodzie z użyciem delikatnego mydła. Nie układać produktu na dolnym stoleżu zmywarki ani nie używać agresywnych detergentów, ponieważ może to doprowadzić do uszkodzenia produktu. Dokładnie opłukać. Należy zachować te informacje. Obowiązująca norma: EN14372.

30) **Isiya qarş hassas kaşığılar:** KULLANIM TALIMATLARI: Kaşığı bebemin mamasına veya içeceğine daldırın ve 15 saniye kadar karıştırın. Kaşık renk deęilirse, mamiyi soğumasına bekleyin ve kaşığı soğuk suya durulayın. Kaşık renk deęilirse yine de katarı yineyin. **Çocuęunuzun güvenlięini için: UYARILAR:** Bu ürünü her zaman yetkiliğiniz gözetiminde kullanın. Her kullanımdan önce ürünü kontrol edin. Hiç kase veya yatağı dezenfektan ortama anda ürünü atın. Besleme öncesinde her zaman için gıda sıcaklığını kontrol edin. Doğrudan güneş ışığına veya ısıya maruz bırakmayın ya da önenlerden daha uzun süre boyunca dezenfektanla bırakmayın. Çocuęunuzun ürünü elindeyken yüzüne veya kıymasına izin vermeyin. Bu ürünü mikrodalgalı fırına koymayın. Havuç ve tatlı patates gibi bazı gıdalar üründe lekelenmeye neden olabilir ancak bu durum kullanımı veya güvenlięini etkilemez. Bu ürün bir oyuncak deęildir. Isıya maruz bırakılmaması için kullanılmaması gerekir. Bazı besinler, özellikle havuç ve tatlı patates, ürüne bulaşmalarına neden olabilir, ancak bu ürünün etkinliğini veya güvenlięini etkilemez. Bu ürün bir oyuncak deęildir. İki kullanımdan önce yıkayın. Bulaşık makinesinde (yalnızca üst raf) veya hafif deterjanla elleri suyla yıkanabilir. Ürünü zarar verilebileceğinden bulaşık makinesinin alt rafına koymayın veya ağır deterjanlar kullanmayın. Yılda durulayın. Bu bilgileri saklayın. Geçerli standart: EN14372.

31) **الملاعق الحساسة للحرارة:** إرشادات الاستعمال: اغمس الملعقة في طعام الطفل أو المشروبات اللينة لمدة 15 ثانية في حوض مغلي. إذا تغيرت لون الملعقة، اترك الطعام والمشروبات لتبرد، ثم اغسل الملعقة بالماء البارد. كرر الإجراء ولا تتوقف قبل تغير لون الملعقة. **لضمان سلامة طفلك وسلامة طفلك:** استخدم هذا المنتج فقط تحت إشراف من شخص بالغ. تفحص المنتج قبل كل استعمال. تخمض من المنتج عند أول علامة على تلف أو التلف. ارجعي درجة حرارة الطعام أو المشروبات إلى الأمان. لا تترك الملعقة تحت أشعة الشمس أو البرد أو الحرارة أو في بيئة مغلوقة أكثر من الموصى به. لا تستخدم الملعقة في أفران ميكروويف. لا تستخدم المنتج في الميكروويف. بعض الأغذية مثل الجزر والخضروات الملونة قد تلوّن المنتج، لكن هذا لن يؤثر على سلامته أو فعاليته. هذا المنتج ليس لعبة. متوسط عمر الأجزاء اللينة هو 6 أشهر حسب الاستخدام. **التنظيف:** لضمان الأمان والتنظيف: اغسل المنتج عند استخدامه لأول مرة. اغسل المنتج قبل استخدامه في المرة الأولى (فقط في الرف العلوي) أو في طبق من صابون لطيف. لا تضعي في الرف السفلي للملعقة لأن استخدامك أو تنظيف هذه الأجزاء قد يضر المنتج. اغسل المنتج بعناية. **التنظيف:** اغسلي الملعقة بالماء البارد. **التنظيف:** اغسلي الملعقة بالماء البارد.



© 2019 Nuby is a trademark owned by or licensed to Luv n' care, Ltd.  
Made in China to Luv n' care, Ltd. specifications. Manufactured by Luv n' care, Ltd.  
Imported by New Valmar b.v.b.a., Brunstraat 104,  
9940 Everegem BELGIUM - [WWW.NUBYCLUB.COM](http://WWW.NUBYCLUB.COM)

